



КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС

ЗАКОН

О внесении поправки в Устав Кемеровской области – Кузбасса

Принят Советом народных
депутатов Кемеровской области
25 сентября 2019 года

Статья 1

Внести в Устав Кемеровской области – Кузбасса (Кузбасс, 1997, 11 июня, 26 июня; 1998, 13 января, 29 мая; 1999, 22 октября; 2000, 17 мая, 22 ноября, 15 декабря; 2001, 27 ноября; 2002, 24 мая, 22 ноября; 2003, 19 марта, 25 декабря; 2004, 3 августа; 2005, 21 января, 7 апреля, 2 августа; 2006, 14 февраля, 26 июля, 28 ноября; 2008, 29 апреля; 2009, 10 февраля, 3 июля; 2010, 29 января, 2 марта, 7 апреля, 16 июня; 2011, 4 февраля, 8 июня; 2012, 14 марта; Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области, 2012, 26 апреля; Кузбасс, 2012, 29 июня, 25 декабря; 2014, 8 февраля; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2015, 10 июля, № 4200201507100004; 2017, 5 октября, № 4200201710050001; Электронные ведомости Совета народных депутатов Кемеровской области, 2018, 21 декабря; 2019, 25 февраля, 30 апреля) следующую поправку:

Поправка 127. В статье 9:

абзац третий пункта 1 дополнить словом «– Кузбасса»;

пункт 2 после слов «Губернатора Кемеровской области» дополнить словами «– Кузбасса (далее также – Губернатор Кемеровской области)»;

в пункте 4 слова «Губернатор Кемеровской области» в соответствующем падеже заменить словами «Губернатор Кемеровской области – Кузбасса» в соответствующем падеже;

пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5. Установленные настоящей статьей наименования государственных должностей Кемеровской области и органов государственной власти Кемеровской области тождественны наименованиям указанных должностей и органов с использованием наименований «Кемеровская область – Кузбасс», «Кемеровская область» и «Кузбасс».».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Губернатор
Кемеровской области – Кузбасса



С.Е. Цивилев

г. Кемерово

7 октября 2019 года

№ 100-03